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Мета курсу Екологічна психологія – розширення 
інформаційного простору та підсилення 
формування професійних компетентностей в 
контексті ознайомлення студентів з 
основними поняттями, методами дослідження 
та проблемами екологічної психології, 
психологічними аспектами взаємозв’язку та 
взаємодії людини з навколишнім 
середовищем (природним, штучним, 
соціальним); оволодіння практичними 
навичками розв’язання конкретних 
соціально-психологічних проблем, що 
виникають під час екологічних надзвичайних 
ситуацій.



Цілі вивчення ВК Екологічна психологія:

 засвоєння предмета й завдань екологічної 

психології як окремої  галузі наукового 

пошуку; її основних категорій та понять;

 окреслення пріоритетних тенденцій розвитку 

екологічної психології, її зв’язків з іншими 

науками;

 оволодіння методами дослідження в сфері 

екопсихології з метою їх практичної реалізації  

в професійній діяльності та  в особистому 

житті.



Курс Екологічна психологія  спрямований на підсилення 
формування у студентів таких загальних компетентностей:

 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

 Знання та розуміння предметної області та розуміння
професійної діяльності.

 Навички використання інформаційних і комунікаційних
технологій.

 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі 
розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 
області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності 
для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя.



Курс Екологічна психологія  спрямований на 
підсилення формування у студентів таких 
спеціальних компетентностей:

 Здатність оперувати категоріально-понятійним
апаратом психології, розуміти походження
психічних розладів і психологічних проблем.

 Здатність самостійно збирати та критично 
опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати
психологічну інформацію з різних джерел.

 Здатність здійснювати просвітницьку та 
психопрофілактичну роботу відповідно до запиту, 
в тому числі з питань психологічного
благополуччя та охорони психічного здоров’я.













Успіхів у вивченні!


